

# KGK'da güven oyu Dim'e

Küresel Gazeteciler Konseyi  
Genel Başkanı Mehmet  
Ali Dim, güven tazeledi



## KGK YÖNETİMİ BELİRLENDİ

14 Ekim 2019 tarihinde Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle "Uluslararası Birlik" statüsüyle kurulan Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK)'nın 8 Nisan'da başlayan 3'üncü olağan genel kurul maratonu 4 Temmuz'da son olarak yönetim kurulu, denetim, etik ve kurulları ile ihtisas kurulları ve çalışma gruplarının seçimleriyle tamamlandı.

Genel kurulda Genel Başkan Mehmet Ali Dim güven tazeleyen, yönetim kurulu üyeleri ile konseyin teşkilatlanma şemasında

önemli değişikliklere gidildi. Temmuz 2026 itibarıyla 84 ülke ile 81 ilde temsilcisi bulunan konseyin genel kurulu İçişleri Bakanlığı tarafından akredite edilmiş bir şirket tarafından online olarak Zoom platformu üzerinden gerçekleştirildi.

Nisan ayında seçilen Yaygın, Yerel, Dış ve Dijital Medya meclislerinin delege sıfatını kazanmış üyelerinin katılımıyla yapılan genel kurulda, 4 meclisin başkanı ve yönetim kurulları da belirlendi. **2'de**



Kırşehir'in En İyi Gazetesi

KIRŞEHİR

MEMLEKET

Günlük Siyasi Gazete

Kuruluş : 14 Nisan 1977

www.kirsehirhaber40.com

YILI: 49

SAYI: 10837

07 TEMMUZ 2026 SALI

FİYATI 7,00 TL

## YENİ STADYUMA MERKEZ VİZESİ ÇIKMADI

### Komisyonun olumsuz raporu meclisten geçti

Kırşehir Belediye Meclisi, kent uzun yıllardır gündeminde yer alan yeni stadyum projesiyle ilgili önemli bir karara imza attı.

Mecliste görüşülen teklif kapsamında, yeni stadyumun şehir merkezinde yapılmasına yönelik plan komisyonunun hazırladığı rapor değerlendirildi.

Yapılan oylama sonucunda komisyonun olumsuz görüşü kabul edilirken, stadyumun kent merkezine yapılması yönündeki teklif reddedildi. **2'de**



## Mahsenli Ali Efendi anılacak

Mahsenli Köyü manevi  
buluşmaya ev sahipliği yapacak

Kırşehir'in Akçakent ilçesine bağlı Mahsenli Köyü'nde geleneksel hale gelen Mahsenli Ali Efendi Hazretleri Anma Töreni'nin 29'uncusu, 20 Temmuz 2026 Pazartesi günü gerçekleştirilecek. Programa tüm Kırşehir halkı davet edildi. **2'de**

20 Temmuz 2026 Pazartesi günü gerçekleştirilecek. Programa tüm Kırşehir halkı davet edildi. **2'de**

## Kırşehir'de tefecilik operasyonu: 4 tutuklama

Onlarca tapu senedi ele geçirildi

Kırşehir'de jandarma ekiplerince düzenlenen tefecilik operasyonunda gözaltına alınan 4 şüpheli tutuklandı.

Kırşehir İl Jandarma Komutanlığına; Kaman Cumhuri-

yet Başsavcılığı koordinesinde organize tefecilere yönelik yürütülen soruşturma kapsamında 7 ay süren planlı çalışma gerçekleştirildi.

Devamı 2'de



## Sokak sanatçısından çocuklara resim boyama dersi

Kırşehir'de yaşayan Gizem Zileli, hiçbir resim eğitimi almamasına rağmen çocukluk yıllarında keşfettiği yeteneğini çocuklarla buluşturuyor.

Yaz aylarında Ahi Evran Mahalle-

si'nde kurulan Kadın Emek Pazarı'nda stant açan Zileli, çocukların tablet ve telefondan uzak vakit geçirmelerini sağlamak amacıyla onlarla birlikte resim çalışmalarını yapıyor.

Devamı 4'te



KURDELE  
VAR, FABRİKA  
YOK!

ZAFER ÇAM

3'te



BU ŞEHİR  
BAŞKA ŞEHİR...

İBRAHİM DÜĞÜR

4'te

Koruyucu  
Aile  
Günü'nde  
anamlı  
ziyaret

Haberi 3'te

# KGK'da güven oyu Dim'e

## 1'den Devam

Aynı zamanda bu dönem ilk kez oluşturulan bölgesel çalışma grupları da seçildi.

## DİVAN BAŞKANI KARAKAŞ

Online genel kurul, Genel Sekreter Lütfü Karakaş tarafından başlatıldı ve divan heyetinin seçimine geçildi. Divan heyeti, Lütfü Karakaş başkanlığında, Hacı Odabaş, Avukat Atilla Diler ve Meryem Kanberoğlu'ndan oluştu. Gündem gereğince Genel Başkan Mehmet Ali Dim'in açılış konuşmasından sonra yönetim kurulu faaliyet raporu, mali bilanço ve tahmini bütçe ile denetim ve etik kurulu raporları okunarak ayrı ayrı oylandı ve kabul edildi.

## DİM, LİSTESİNİ SUNDU

Daha sonra yeni dönem için seçimlere geçildi. Önceki dönemin genel başkanı Mehmet Ali Dim tarafından divan heyetine sunulan yönetim, denetim, etik ve onur kurulu asil ve yedek listeleri oybirliğiyle kabul edildi. Daha sonra sırasıyla Meclis başkan ve yönetim kurulları ile ihtisas kurulları ve çalışma grupları ayrı ayrı oylanarak kongre tamamlandı. Meclis başkanlıklarına Özgenur Reyhan Güler (Yaygın), İsrail Avcı (Yerel), Elşad Eyvazlı (Diş) ve Güven Hasbaş (Dijital) seçildiler.

## DİM: BÜYÜK HEDEFLERİMİZ VAR

3 yıl için yeniden seçilen Genel Başkan Mehmet Ali Dim, yaptığı teşekkür konuşmasında, kuruluştan bugüne kadar geçen 7 yılda büyük bir aile olduklarının altını çizerek şunları söyledi: "Hatırlayın... Bu Konsey kurulurken 'başaramazlar' diyenler oldu. 'Bu kadar farklı görüşte gazeteciyi bir araya getiremezsiniz' diyenler oldu. 'Uluslararası bir meslek örgütü hayal den ibaret' diyenler oldu. Ama biz umutsuzluğa değil inanca sarıldık. Bugün geriye dönüp baktığımızda görüyoruz ki, bizi haklı çıkaran şey iddiamız değil, birlikte verdiğimiz emektir. Görevler gelip geçer. Makamlar gelip geçer. Ama geride bıraktığımız güven kalır. Ben sizlerin güvenini hiçbir zaman kişisel bir destek olarak görmedim; mesleğimize yüklenmiş bir sorumluluk olarak gördüm. Dün olduğu gibi yarın da bu emaneti aynı titizlikle taşıyacağımıza söz veriyorum. Bu kurum hiçbir zaman bir kişinin kurumu olmadı. Küresel Gazeteciler Konseyi; Anadolu'da görev yapan yerel muhabirin de, ulusal medyada çalışan editörün de, dünyanın farklı ülkelerinde Türkiye'yi temsil eden gazetecinin de evidir.

Biz birbirimizin rakibi değiliz. Rakibimiz cehalettir. Rakibimiz yalan

haberdir. Rakibimiz gazeteciliği itibarsızlaştırmaya çalışan anlayıştır. Biz aynı mesleğin onurlu temsilcileriyiz. Gelin, ayrılıkları değil ortak ideallerimizi büyütelim. Çünkü güçlü bir Küresel Gazeteciler Konseyi, sadece üyeleri için değil; Türkiye'nin sesi, Türk medyasının itibarı ve dünyada hakikatin savunulması için de büyük bir ihtiyaçtır. Hedefimiz, KGK'yı Türk dünyası, Balkanlar, Orta Doğu, Avrupa ve Afrika arasında medya iş birliğinin öncü kuruluşlarından biri haline getirmektir. Sadece ülkemizde değil, tüm dünyada saygı gören ve adından söz ettiren bir meslek kuruluşu haline gelmektir. Çok şükür, adımız gibi küresel bir yapılanmaya sahip olduk. Dünyanın tüm coğrafyalarında organizasyon ve etkinlikler yapabilecek güce eriştik. Bu sizlerin desteği ve katkısı ile oldu. Artık daha nitelikli bir STK olarak fark yaratmaya ve yapılamayanları yapmaya devam edeceğiz. Bu yolculuğumuzda bize eşlik eden, geçmişten bugüne görev yapan tüm üyelerimize içtenlikle teşekkür ederim. Yeni dönemde görev yapacak arkadaşlara da başarılar dilerim" dedi. Dilek ve temenniler bölümünde kongreye katılan delegeler de görüşlerini dile getirdiler.

2026-2029 yılları arasında 3 yıl görev yapacak olan seçilmiş kurullar şu isimlerden oluştu:

## YÖNETİM KURULU

Genel Başkan Mehmet Ali Dim, Genel Sekreter Lütfü Karakaş ve Genel Muhasip Muhammed Vefa Özalp'in genel kurul delegeleri tarafından doğrudan seçildiği yönetim kurulunda, Nevzat Çiçek, Savaş Çokduygulu, Ersel Yıldırım, Nalan Yazgan, Edip Üzen, Hayati Arıgan, Hacı Odabaş, Merih Ak, Ulaş Can, M. İlker Üçel, Meral Ay, İsmail Yunus Soner yer aldı. Yönetim Kurulu Yedek Üyeleri: Yaşar Önel, Nurcan Demirtaş, Sabri Çağlar, Murat Çiçek, İlker Ülker, Felat Bozarslan, Mustafa Birol Güger, Kübra Çelepi, Eran Hasibi, Doğançan Kuru. Yönetim Kurulu önümüzdeki günlerde ilk toplantısını yaparak görev bölümü yapacak.

## DENETİM KURULU

Yakup Aslan, Ercan Aslan, Bilal Güley, Aydın Tatar, İzzet Sarı, Kemal Deniz, Hakan Yaman. Denetim Kurulu Yedek Üyeleri: Abdullah Biçer, Mustafa Doğan, Cabbar Sıktaş, Osman Sav, Sait Alıcı, Fikri Türkel, İsmail Topal.

## ETİK KURULU

Recep Aydın, Gürsel Eser, Tolga Şardan, Cenap Kürümoğlu, Cahide Hayrunnisa Çiçek, Canan Arslan,

Gökhan Güler. Etik Kurulu Yedek Üyeleri: Sedat Azizoğlu, Necat Ahmet, Esra Alus, Ferhat Esnek, Kamil Güler, Harun Atalay, Hayati Ağca.

## ONUR KURULU

Yaşar Yıldız, Bekir Doğan, Şerife Türkes, Erol Kara, İbrahim Necati Günay, Orhan Kaplan, Hayati Nizamoglu, Ayhan Mergen, Suhabi Okumuş, Muammer Başer, İrfan Hoşafıcıoğlu.

## YAYGIN MEDYA MECLİSİ YK

Özgenur Reyhan Güler (Başkan) Dursun Eker (Başkan Vekili), Ünsal Karabulut (Başkan Yardımcısı), Adnan Türkkan (Başkan Yardımcısı), Sabri Çağlar (Başkan Yardımcısı), Ferhat Yıldırım (Başkan Yardımcısı), Sevgi Uçar (Meclis Sekreteri), Nurcan Demirtaş, M.Veysi İpek, Şehnaz Demiral, Ece İçmez.

## YEREL MEDYA MECLİSİ YK

İsrail Avcı (Başkan), İbrahim Arslan (Başkan Vekili), Mustafa Demir (Başkan Yardımcısı), Mustafa Efe (Başkan Yardımcısı), Salih Suat Deniz (Başkan Yardımcısı) Murat Dönmez (Başkan Yardımcısı), Melek Barış, Orhan Doğan, Esat Bindesen, Esmâ Kural

## DIŞ MEDYA MECLİSİ YK

Elşad Eyvazlı (Meclis Başkanı), Ahmet Coşkunaydın (Başkan Vekili), Vatan Öz (Başkan Yardımcısı), Eran Hasibi (Başkan Yardımcısı), İsmail Yunus Soner (Başkan Yardımcısı), Esra Öztürk (Başkan Yardımcısı), Nigar İbrahimova (Meclis Sekreteri), Aynur Tattersall, Dilek Kaya, Khamza Djumayev, Emir Abdurrahman Bulut.

## DİJİTAL MEDYA MECLİSİ YK

Güven Hasbaş (Başkan), Denizhan Erkoç (Başkan Vekili), Sertaç Vırançık (Başkan Yardımcısı), Üstün Tuncer (Başkan Yardımcısı), Kemal Özdiğer (Başkan Yardımcısı), Tolga Yenigün (Başkan Yardımcısı), Kübra Çelepi (Meclis Sekreteri), Emre Baktiroğlu, Mustafa Salman, Dicle Nehir Bozdan, Ulaş Odabaş.

## İHTİSAS KURULLARI

Yayın Kurulu: Mehmet Ali Dim, İsmail Bayazıt, Nevzat Çiçek, Savaş Çokduygulu, Lütfü Karakaş, Ersel Yıldırım, Özgenur Reyhan Güler, Ardan Zentürk, N. Benan Kepsutlu, Dünya Taşlardan, Meryem Kanberoğlu. Uzlaşma Kurulu: Murat Onur, Yıldız Yakar, Selahiddin Akkuş, Caner Güngör, Hüseyin Bekar, Feyzullah Taş, Yalçın Bel, İsmail Altunbaş, Halit Akgül, Ramazan Çetin, Esmâ Kural. Eğitim Kurulu: Ali Hançerli, Hediye Eroğlu, Nihan Müşerref Yarkent İnce, Ferit Kesen, Özkan Karakay, Cemal

Kaplan, Harun Atalay, Okan Dilek, Bekir Nazım Ada, Uğur Kapuçı, Erdal Savaş.

Siyasi İlişkiler Kurulu: Erdal Güven, Hasan Basri Akdemir, Dursun Eker, Banu Şen, Osman Bekâr, Adnan Türkkan, Fatih Atik, Yakup Aslan, Şerif Varol, Ümit Kozan, Metin Demir.

Sosyal İlişkiler Kurulu: Seda Demir, Serkan Tatlı, Serap Karaoğlu, Özner Berber, Fatih Fırat Ekaterina Gündüz, Mert Talat Dilekçioğlu, Cemil Yıldız, Mahmut Özbacı, Fatma Sumer, Zeliha Akkuş.

Proje Geliştirme Kurulu: Ahmet Kulekçi, Batuhan Aybers, Mehmet Kumcağız, Aybeniz Küzeci, Veysel Kavrayan, Gündüz Üç, Talip Bayram, Necdet Yıldırım, Alper Ceylan, F. Melih Maradit, A. Kadir Konuksever.

## ÇALIŞMA GRUPLARI

Meclis Birliği Çalışma Grubu: Mehmet Ali Dim. Bülent Öztürk, Savaş Çokduygulu, Lütfü Karakaş, İsrail Avcı, Bekir Doğan, Celil Acar, Hüsnüye Karakoyun, Mehmet Emin Güzbey, Orhan Kaplan, Recep Aydın.

Latin Amerika Çalışma Grubu: Roberto Trobajo Hernandez, İ. Yunus Soner, Mariana Andrea Mendez Ruker, Cesar Gomez Chacon, Roberto Fonseca

Francisco, Felipe Martorell Cammarella, María Gabriela Castillo. Avrupa Çalışma Grubu: Vatan Öz, Alpar Kato, Adil Elmas, Nufel Yavuz, Sedat Azizoğlu, Sefa Doğanay, Arber Hitaj.

Asya Çalışma Grubu: Mehmet Adnan Akfırat, Devadeep Purohit, Nyamdari Baigalmaa, Tolga Karagöz, Mesut Küçükaskan, Burak Ersoy, İmam Sopyan

Türk Dünyası Çalışma Grubu: Cesurhan Taş, Daryanur Jaforava, Daulat Khan Zhiyenkulov, Dovran Orazgylyov, Khamza Djumayev, Gulnaz Kutueva, Aidana Stamova.

Ortadoğu, Körfez ve Afrika Çalışma Grubu: Deniz Büstani, Thierno Ahmadou Sy, Majdi Tall, Mohammed Ali Bakhit, Abdülkadir El Şatır, Mohammad Sultan, Khalil Assali.

Kuzey Amerika Çalışma Grubu: Buse Biçer, Dilek Kaya, İslam Doğru, Selçuk Acar, Bünyamin Sürmeli, Anıl Süral, Eren Abdullahoğlu.

Doğu Avrupa ve Avrasya Çalışma Grubu: İsmet Zaatov, Daria Melekhova, Gulsum Khalilova, Dmitri Calac, Liana Jorjoliani, Miranda Oganetzova, Albina Khazieva, Nadezhda Tydykova, Teya Arshba. (KGK)

# YENİ STADYUMA MERKEZ VİZESİ ÇIKMADI

## 1'den Devam

Toplantıda, yeni stadyumun konumuna ilişkin alternatif alanlar da gündeme geldi. Görüşmelerde, Ankara-Niğde Otoyolu Kırşehir bağlantı yolu çevresinin, ulaşım imkanları ve geniş arazi yapısıyla yeni stadyum ve spor kompleksi için uygun bir seçenek olabileceği ifade edildi.

Komisyon raporunda, stadyumun şehir merkezinde inşa edilmesi halinde oluşabilecek sorunlara dikkat

çekildi. Raporda özellikle maç günlerinde yaşanabilecek yoğun trafik, otopark yetersizliği, ulaşım meydana gelebilecek aksaklıklar, güvenlik tedbirlerinin zorlaşması ve şehir planlaması açısından ortaya çıkabilecek olumsuzluklar gerekçe olarak sıralandı.

Meclis üyeleri, kentten gelecekteki gelişim sürecinin de göz önünde bulundurulması gerektiğini belirterek, büyük ölçekli spor yatırımlarının ulaşım ağlarının güçlü olduğu ve genişle-

me potansiyeli bulunan bölgelerde planlanmasının daha doğru olacağı görüşünü dile getirdi.

Şehir merkezine ilişkin teklifin reddedilmesinin ardından gözler, Ankara-Niğde Otoyolu bağlantı yolu çevresinde yapılabilecek fizibilite çalışmalarına çevrildi. Söz konusu bölgenin yalnızca stadyum değil, sosyal donatı alanları, otoparklar ve farklı spor tesislerini de kapsayacak bir spor kompleksi için değerlendirilebileceği ifade edildi-

yor.

Yeni stadyumun hangi alana yapılacağına ilişkin nihai kararın ise ilgili kurumların yapacağı teknik incelemeler, planlama çalışmaları ve ilerleyen süreçte alınacak resmi kararlarla netlik kazanması bekleniyor. Belediye Meclisi'nin aldığı kararın, Kırşehir'in uzun vadeli şehircilik vizyonu ve ulaşım planlaması açısından önemli bir adım olduğu değerlendiriliyor. (TUĞBA GÜL)

# Mahsenli Ali Efendi anılacak

## 1'den Devam

Kırşehir'in Akçakent ilçesine bağlı Mahsenli Köyü'nde geleneksel olarak düzenlenen Mahsenli Ali Efendi Hazretleri Anma Töreni, bu yıl 29. kez gerçekleştirilecek. Manevi atmosferiyle her yıl yüzlerce vatandaşın bir araya getiren anma programı, 20 Temmuz 2026 Pazartesi günü saat 12.00'de Mahsenli Köyü Tören Alanı'nda yapılacak.

Mahsenli Köyü Muhtarı Selçuk Düz, Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gazetesi, Memleket TV ve

Kırşehir Haber 40 İnternet Sitesi İmtiyaz Sahibi Murat Sürmeli'yi ziyaret ederek program hakkında bilgi verdi ve tüm Kırşehir halkını anma törenine davet etti.

Anma programı, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayacak. Program kapsamında Tasavvuf Sanatçısı Fatih Yardım sahne olarak birbirinden anlamlı eserlerini seslendirecek. Manevi atmosferin hâkim olacağı etkinlikte ayrıca Mahsenli Camii'nde Mevlid-i Şerif okunacak ve programa katılan vatan-

daşlara geleneksel pilav ikramı yapılacak.

Her yıl olduğu gibi bu yıl da birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularının ön plana çıkacağı programın, Kırşehir ve çevre illerden yoğun katılımla gerçekleştirilmesi bekleniyor. Organizasyon yetkilileri, anma töreninin manevi değerlerin yaşatılması ve gelecek nesillere aktarılması açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekti. Mahsenli Köyü Muhtarı Selçuk Düz, tüm vatandaşları bu anlamlı programa davet ederek, etkinliğe ilişkin detaylı



bilgi almak isteyenlerin 0530 363 99 14 numaralı telefondan kendisiyle iletişime geçebileceğini belirtti. Anma programının, Mahsenli Köyü'nde birlik ve dayanışma ruhunu pekiştiren önemli organizasyonlardan biri olarak bu yıl da geniş katılımıyla gerçekleştirilmesi hedefleniyor. (TUĞBA GÜL)

## Kırşehir'de tefecilik operasyonu: 4 tutuklama

### 1'den Devam

Teknik takip, mali analiz ve saha çalışmalarının ardından eş zamanlı operasyonda Y.U., İ.U., Ç.U. ve M.B. yakalandı. Şüphelilere ait adreslerde yapılan aramalarda 98 tapu senedi ile 6 alacak verecek defterine el konuldu.

Soruşturma kapsamında (MASAK) tarafından yapılan mali analizlerde, şüpheliler ile mağdurlar arasında yaklaşık 40 milyon TL tutarında şüpheli para hareketi tespit edildi.

Jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 4 şüpheli, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. KIRŞEHİR (İHA)



## KONGRE İLANI

Milliyetçi Hareket Partisi Kırşehir İl Teşkilatı Olağan Kongresi 25/ 07/ 2026 günü saat 10.00'da Neşet Ertaş Kültür Merkezinde aşağıdaki gündemle toplanacaktır. İlk toplantıda yeterli çoğunluğun sağlanamaması halinde ikinci toplantı ertesi gün saat 14.00'da aynı adreste aynı gündemle çoğunluk aranmaksızın yapılacaktır. Kongremize bütün üyelerimiz ve vatandaşlarımız davetlidir.

## GÜNDEM

- 1- Yoklama ve Açılış
- 2- Saygı Duruşu ve İstiklal Marşının Okunması
- 3- Kongre Başkanlık Divanının Seçimi
- 4- Faaliyet Raporunun Okunması ve İbrası
- 5- Mali Raporun Okunması ve İbrası
- 6- Siyasi Konuşmalar
- 7- Seçimler
- 8- Dilek ve Temenniler
- 9- Kapanış



Tarih : 07 Temmuz 2026 Salı Sayı: 10837  
Yıl:49 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 7.00TL  
Kurucusu: İLYAS SÜRMELE

İMTİYAZ SAHİBİ  
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.  
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ  
MURAT SÜRMELE

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)  
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen  
TUĞBA GÜL

İDARE YERİ  
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41  
Merkez / KIRŞEHİR  
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ  
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK  
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL  
Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL  
Özel İlanlar ve Reklam Pazarlığı Tabidir

Dağıtım  
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM  
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.  
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520  
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz İhlas Haber Ajansı Abonesidir  
Kirsehirhaber40.com  
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın



## Koruyucu Aile Günü'nde anlamlı ziyaret

Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Serkan Sağlam, 30 Haziran Koruyucu Aile Günü dolayısıyla koruyucu aileleri ziyaret ederek fedakârlıkları için teşekkür etti.

30 Haziran Koruyucu Aile Günü kapsamında Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi. İl Müdürü Serkan Sağlam, koruyucu aileleri evlerinde ziyaret ederek hem Koruyucu Aile Günü'nü kutladı hem de çocuklara sevgi dolu bir yuva sunan ailelere teşekkürlerini iletti.

Gerçekleştirilen ziyarette koruyucu ailelerle bir süre sohbet eden İl Müdürü Sağlam, çocukların sevgi, güven ve huzur içinde büyü-

mesinde koruyucu ailelerin üstlendiği sorumluluğun son derece kıymetli olduğunu vurguladı.

Koruyucu aile uygulamasının yalnızca çocukların hayatına değil, toplumun geleceğine de önemli katkılar sunduğunu belirten Sağlam, bu fedakâr ailelerin her zaman desteklenmesi gerektiğini ifade etti.

Koruyucu aileliğin, çocukların aile ortamında sağlıklı bireyler olarak yetişmelerine imkân sağlayan en önemli sosyal hizmet modellerinden biri olduğuna dikkat çeken Sağlam, yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi:

"Her çocuğun sevgiyle büyüme hakkına sahip olduğu bilinciyle, çocuklarımızın sıcak bir aile orta-

mında geleceğe güvenle hazırlanmasına katkı sunan tüm koruyucu ailelerimizin 30 Haziran Koruyucu Aile Günü'nü kutluyor; fedakârlıkları ve emekleri için şükranlarımızı sunuyoruz. Bir çocuğun hayatına umut olmak, ona aile olmaktır."

Ziyaret sırasında koruyucu ailelere de duydukları memnuniyeti dile getirerek, çocukların hayatına dokunmanın kendileri için büyük bir mutluluk olduğunu ifade etti.

Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, koruyucu aile hizmet modelinin yaygınlaştırılması ve daha fazla çocuğun sıcak bir aile ortamına kavuşması amacıyla bilgilendirme ve farkındalık çalışmalarını sürdüreceğini belirtti. **(SEVGİ ER)**

## Kırşehirliler Vakfı'ndan Erdoğan Bayraktar'a ziyaret

Yeni dönem çalışmalarına başlayan Kırşehirliler Vakfı Yönetim Kurulu, hayırsever iş insanı Erdoğan Bayraktar ile bir araya gelerek vakfın geleceğine yönelik projeler ve hedefler üzerine istişarelerde bulundu.

Kırşehirliler Vakfı Yönetim Kurulu, vakfın yeni yönetim döneminde sürdürdüğü ziyaret programı kapsamında, Kırşehir'e ve vakfa uzun yıllardır verdiği desteklerle tanınan hayırsever iş insanı Erdoğan Bayraktar'ı iş yerinde ziyaret etti.

Vakif yönetimi tarafından gerçekleştirilen ziyarette, yeni dönemde hayata geçirilmesi planlanan projeler, kurumsal çalışmalar ve Ankara'da yaşayan Kırşehirliler arasındaki birlik ve beraberliğin güçlendirilmesine yönelik hedefler ele alındı. Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, vakfın gelecek vizyonu üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Kırşehirliler Vakfı Yönetim Kurulu, yeni çalışma döneminde kurumsal yapıyı daha da güçlendirmeyi, hemşehri dayanışmasını artırma-



yı ve vakfın temel değerlerinden biri olan vefa kültürünü yaşatmayı amaçladıklarını belirtti.

Ziyarette konuşulan konular arasında sosyal, kültürel ve eğitim alanlarında yürütülmesi planlanan çalışmalar da yer alırken, Erdoğan Bayraktar'ın deneyim ve önerilerinin yeni dönem faaliyetlerine önemli katkı sağlayacağı ifade edildi.

Kırşehirliler Vakfı tarafından ziyaretin ardından yapılan açıklamada, Erdoğan Bayraktar'ın vakfa yıllardır maddi ve manevi destek verdiği vurgulanarak şu ifadelerle yer

verildi: "Bizleri her zamanki gibi büyük bir konukseverlik, samimiyet ve hürmetle ağırlayan, Kırşehir sevdasıyla her daim yanımızda durarak gücümüze güç katan kıymetli Erdoğan Bayraktar'a, misafirperverliği ve vakfımıza sunduğu katkılar için Kırşehirliler Vakfı olarak en kalbi şükranlarımızı sunarız."

Kırşehirliler Vakfı Yönetim Kurulu, yeni dönemde de kamu kurumları, iş insanları ve hemşehrileriyle iş birliğini güçlendirecek ziyaret ve istişare programlarına devam edeceklerini bildirdi. **(FİLİZ ÖZ)**

## Malatya'da parmağı kopan kadın hava ambulansıyla sevk edildi



Malatya'nın Darende ilçesinde meydana gelen iş kazasında parmağı

koparılan 28 yaşındaki kadın, hava ambulansıyla Malatya'ya sevk edildi.

Edinilen bilgilere göre, A.B.Ç. (28), yaşadığı parmak kopması sonrası

### Darende'de yaşanan iş kazasında yaralanan kadın, ileri cerrahi tedavi için Malatya'ya gönderildi.

Darende Hulusi Efendi Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Burada acil serviste ilk müdahalesi yapılan kadın hastanın, ileri cerrahi tedaviye ihtiyaç duyması üzerine hava ambulansı talep edildi. Darende'ye yönlendirilen

Sağlık Bakanlığına bağlı hava ambulansı ile alınan A.B.Ç., Malatya'daki tam donanımlı bir hastaneye sevk edildi. Hastanın tedavisinin sürdüğü öğrenilirken, olayla ilgili inceleme başlatıldı. **(İHA)**

Kim demiş Kırşehir'de açılış olmuyor diye?  
Oluyor...  
Hem de bol bol oluyor.  
Yeni bir kafe açılıyor, seçilmişler protokol orada...  
Bir kafeterya açılıyor, seçilmişler protokol yine orada...  
Bir pastane açılıyor, makaslar hazır...

Bir lokanta açılıyor, kurdele kesilmeye hazır onlarca isim objektiflere gülümüyor.

Fotoğraflar servis ediliyor, sosyal medya paylaşımları yapıyor, "hayırlı olsun" mesajları havada uçuyor.

Peki, aynı seçilmişlerin protokolü, aynı heyecanı, aynı kalabalığı neden bir fabrikanın temel atma töreninde göremiyoruz? İşte Kırşehir'in asıl cevabını aradığı soru budur.

Komşu iller organize sanayi bölgelerini büyütüyor, yenilerini açıyor. Fabrika bacaları birer birer tütüyor. Üretim artıyor, istihdam çoğalıyor, gençler memleketlerinde iş buluyor.

Kırşehir ise...  
Kafe açıyor.  
Lokanta açıyor.  
Pastane açıyor.  
Elbette bunlar da ekonominin bir parçasıdır.

Esnafımız kazansın, işletmeler açılınsın, kimsenin buna itirazı olamaz.

Ama koskoca bir şehrin kalkınma hikâyesi yalnızca kahve ve kafeterya açılışlarından ibaret olamaz.

Ahi Evran'ın emek, üretim ve alın teriyle yoğurduğu bu şehir, bugün üretim yerine tüketimin konuşulduğu bir şehir hâline getirildi.

Kurdele kesmeyi sevenler, neden aynı makası Ankara'da yatırım dosyalarının önünde kullanıyor?

Neden Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'nın kapısını aşındırmıyor?  
Neden "Kırşehir'e yeni yatırım istiyoruz." diye ısrar etmiyor?

Neden organize sanayi bölgelerinin büyütülmesi için mücadele etmiyor?  
Yoksa fabrika açılışında kesilecek kurdele bulunmadığı için mi sadece kafe açılışları tercih ediliyor?

Acı ama gerçek...  
Kırşehir yıllardır devletin üvey evladı gibi görülüyor.

İktidarın yanında olduğunda da beklediği yatırımı alamıyor.  
Karşısında olduğunda da alamıyor. Demek ki sorun sadece siyasi tercih değil.

Sorun, şehri gerektiği gibi savunamamakta...

Sorun, Ankara'da Kırşehir adına güçlü bir irade ortaya koyamamakta...

Sorun, makamı temsil etmekle şehri temsil etmek arasındaki farkı anlayamamakta...  
Bir zamanlar ilçe olan yerler bugün



**KURDELE VAR, FABRİKA YOK!**

**ZAFER ÇAM**

Kırşehir'i ekonomik olarak katlamış durumda.

Yeni organize sanayi bölgeleri...  
Yeni fabrikalar...  
Yeni lojistik merkezleri...  
Yeni istihdam alanları...

Biz ise hâlâ yeni açılan kafelerin kurdelesini kesmekle övünüyoruz.

Peki, gençler neden göç ediyor? Neden üniversiteyi bitiren ilk fırsatta bavulunu toplayıp başka şehirlere gidiyor?

Neden yatırımcı Kırşehir'e geliyor da arkasında güçlü bir destek bulamıyor? Neden bu şehir her geçen yıl biraz daha yaşlanıyor?

Bu soruların cevabını arayan kaç seçilmiş var?

Seçim zamanı kapı kapı dolaşanlar, seçim bittikten sonra Ankara'nın kapılarını Kırşehir için ne kadar zorluyor? Kaçı bugün bu şehirde yaşıyor? Kaçı Kırşehir'in derdiyle gerçekten dertleniyor?

Her seçim öncesi aynı vaatler...  
Her seçim sonrası aynı sessizlik...  
Her dönem yeni umutlar...

Her dönemin sonunda biraz daha büyüyen hayal kırıklıkları...

Oysa Ahi şehrine yakışan; kahve açılışlarında boy göstermek değil, fabrika bacalarının tütmesini sağlamaktır.

Gençlerin memleketinde iş bulduğu...

Üreten sanayinin büyüdüğü...  
Göç veren değil, göç alan bir Kırşehir'i inşa etmektir.

Kırşehir'in bugün ihtiyacı olan şey daha fazla kurdele kesmek değildir.

Daha fazla yatırım çekmektir.

Daha fazla fabrika kurmaktır.

Daha fazla üretmektir.

Çünkü kurdeleler sadece birkaç dakikada kesilir.

Ama açılmayan her fabrika, bu şehrin geleceğinden yıllar çalar.

Biz yine de sevinelim...  
Kafeler açılıyor...  
Pastaneler açılıyor...  
Lokantalar açılıyor...  
Fotoğraflar çekiliyor...  
Makaslar çalışıyor...  
Ama unutmamalıyız;  
Bir şehrin geleceğini açılan kahveler değil,  
Tüten fabrika bacaları belirler.  
Ve ne yazık ki bugün Kırşehir'de en çok kesilen şey kurdele değil...  
Bu şehrin umutlarıdır.

## AFAD'dan özel bireylere afet eğitimi



Kırşehir'de Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı'nın (AFAD) düzenlediği eğitimde özel bireyler, hayatlarında ilk kez afet eğitim çantasını inceleyerek, deprem, sel ve yangın gibi afetlerde yapılması gerekenler hakkında bilgi aldı.

Engelliler Kanunu'nun yürürlüğe girmesinin 21'inci yılı dolayısıyla gerçekleştirilen programda Beyazay Kırşehir Şubesi üyelerine deprem, sel ve yangın anında doğru davranış biçimleri ile temel arama kurtarma konularında bilgi verildi.

Uygulamalı eğitimde yağmurluk ve çok battaniyesini deneyimleyen özel bireylerin heyecanı kameralara yansdı. Eğitimde AFAD personeli tarafından afet ve acil durumlarda kullanılacak malzemeler tanıtıldı.

Yağmurluğu giyen bir özel bireyin verdiği tepki AFAD personeli de şaşırttı. Etkinlikte özel bireyler, aileleriyle birlikte afet

çantasındaki malzemeleri yakından inceleme ve ilk kez kullanma fırsatı buldu.

Eğitime katılan özel bireylerden Yunus Koyuncu, eğitimden memnun kaldığını belirterek, deprem ve yangın anında nasıl hareket etmesi gerektiğini öğrendiğini söyledi.

Emine Sağlam ise eğitimin verimli geçtiğini ifade ederek, arama kurtarma çalışmalarına ilişkin önemli bilgiler edindiğini belirtti.

Beyazay Kırşehir Şube Başkanı Adnan Göçmen, "AFAD'ın yürüttüğü çalışmalara destek vermekten memnuniyet duyuyoruz."

Özel bireyler bu tür eğitimlerle afetlere karşı daha bilinçli hale geliyor. Afet farkındalığının toplumun tüm kesimlerine ulaştırılması gerekir" dedi.

**KIRŞEHİR (İHA)**

# İl Müftü Yardımcıları Önen çiftine veda edildi



Kırşehir İl Müftülüğünde uzun yıllardır görev yapan İl Müftü Yardımcıları Uğur Önen ve Zeynep Önen için, başka bir ile atanmaları dolayısıyla veda programı düzenlendi. Duygusal anların yaşandığı programda, görev süreleri boyunca kuruma sundukları hizmetlerden dolayı Önen çiftine plaket takdim edildi.

Kırşehir İl Müftülüğü hizmet binasında gerçekleştirilen programa İl Müftüsü Mustafa Tekin'in yanı sıra Akçakent İlçe Müftüsü İzzettin Alkan, Akpınar İlçe Müftüsü Yusuf Acar, il müftülüğü şube müdürleri ve çok sayıda kurum personeli katıldı.

Program, İl Müftü Yardımcısı Uğur Önen'in Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. Ardından mesai ar-

kadaşları, birlikte görev yaptıkları yıllara ait anıları paylaşarak Önen çiftine yeni görev yerlerinde başarı dileklerini iletti.

Programda konuşan Kırşehir İl Müftüsü Mustafa Tekin, Diyanet İşleri Başkanlığı bünyesinde görev yapmanın bir bayrak yarışı olduğunu belirterek, Uğur ve Zeynep Önen'in Kırşehir'de önemli hizmetlere imza attığını söyledi.

Müftü Tekin konuşmasında, "İl Müftü Yardımcılarımız Uğur Önen ve Zeynep Önen, görev süreleri boyunca dairemize, Kırşehir'imize ve din hizmetlerimize çok kıymetli katkılar sundular.

Mesai mefhumu gözetmeksizin gösterdikleri gayret ve kurum içerisindeki uyumlu çalışmaları her

zaman takdirle anılacaktır. Kendilerine bugüne kadar verdikleri hizmetlerden dolayı teşekkür ediyor, yeni görev yerlerinde aileleriyle birlikte sağlık, huzur ve başarılar diliyorum." ifadelerini kullandı.

Konuşmaların ardından İl Müftüsü Mustafa Tekin tarafından Uğur ve Zeynep Önen'e, Kırşehir'de din hizmetlerine sundukları katkılar dolayısıyla plaket takdim edildi.

Hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona eren programda, mesai arkadaşları Önen çiftini yeni görev yerlerine iyi dileklerle uğurladı. Kırşehir İl Müftülüğü yetkilileri de Önen çiftine bugüne kadar verdikleri hizmetlerden dolayı teşekkür ederek yeni görevlerinde başarı temennisinde bulundu. (FİLİZ ÖZ)

Dağı taşı kültür kokan, Ahiler ve Ozanlar diyarı bu şehir başka şehir. Ahiliğin, Bektaşiliğin, Yunus Emre ile Tasavvufun ve Abdal kültürünün merkezi olan, nice medeniyetlere ev sahipliği yapan bu kadim şehrin adı Kırşehir'dir.

Burası, Kültürel ve Müzik anlamında senaryolarını kendilerinin yazarak ürettikleri eserlerin doğduğu yerdir.

Burada abdalların önünde nota olmaz; onlar bakışlarıyla iletişim kurarak koro hâlinde eserler icra ederler. Türküler notaya dökülüp bestelenmeden önce onlar tarafından havalandırılır.

Helebiş Geceleri'nde odalardaki sohbetler ve oyunlar kendiliğinden oluşur. Destanlar, ağıtlar bu bölgeye mahsustur ve onlardan birçok bozlak türkülerimiz doğar.

Kendine özgü folkloru, kaşık oyunları ve halayları vardır. Bunlar müziğin ritmine uyularak, en güzel şekilde icra edil-



BU ŞEHİR  
BAŞKA ŞEHİR...

İBRAHİM DÜĞERİ

lirler.

Ve o icracılardan, Kırşehir adına ülkemizi defalarca yurt dışında temsil etmiş iki eski halk oyuncu, Kırşehir'in iki değerli, aniden senaryolar üreterek, görenler sanki kavga edecek zannederler ama gerçek bir rol oynayan bir yaramaz çocuklar gibi birbirlerine takılarak buldukları ortamda neleri ve hoş bir sohbet bırakırlar.

Ve ben de şiirimle diyorum ki: Bu çocuklar...

# Türkiye Tarımsal Hasılda Tarihi Rekora Ulaştı

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Türkiye'nin tarım sektöründe önemli bir başarıya imza attığını duyurdu.

İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, Türkiye'nin tarımsal hasılda ilk kez 80 milyar dolar barajını aşarak 83,2 milyar dolarlık üretim değerine ulaştığı bildirildi.

Paylaşılan verilere göre Türkiye, tarımsal üretimde son yıllarda yakaladığı istikrarlı büyümeyle uluslararası sıralamada yerini güçlendirdi.

2002 yılında 24,5 milyar dolar olan tarımsal hasıla, üretim kapasitesindeki artış ve tarım sektörüne yönelik yatırımlarla her geçen yıl yükselerek 2023 yılında 72,9 milyar dolara, 2024 yılında ise 79,1 milyar dolara ulaştı. Son açıklanan verilerle birlikte

ise Türkiye, 83,2 milyar dolarlık tarımsal hasıla elde ederek bugüne kadarki en yüksek seviyesine çıktı.

Açıklamada, bu başarının Türkiye'yi Avrupa'da tarımsal hasılda birinci, dünya genelinde ise yedinci sıraya taşıdığı vurgulandı. Böylece Türkiye, tarım alanındaki üretim gücünü ve uluslararası rekabet kapasitesini bir kez daha ortaya koymuş oldu. Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, elde edilen rekor hasılının üreticilerin özverili çalışmaları, tarımsal desteklemeler, modern üretim tekniklerinin yaygınlaşması ve sürdürülen tarım politikalarının önemli bir sonucu olduğuna dikkat çekti.

Açıklamada, üretimin artırılması, verimliliğin yükseltilmesi ve kırsal kalkınmanın desteklenme-



sine yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

Yetkililer, tarım sektörünün hem ülke ekonomisi hem de gıda arz gü-

venliği açısından stratejik önem taşıdığına işaret ederek, üreticilere yönelik desteklerin artarak devam edeceğini belirtti.

Açıklamanın

sonunda ise toprağı emekle işleyen tüm çiftçilere teşekkür edilerek, bereketli ve bol kazançlı bir üretim sezonu temennisinde bulunuldu. (TUĞBA GÜL)

# Kırşehir'de uyuşturucu operasyonu: 5 kişi gözaltına alındı

Kırşehir'de düzenlenen uyuşturucu operasyonunda 5 şüpheli gözaltına alındı.

Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele ve İstihbarat Şubesi ekipleri, uyuşturucu madde ticareti yaptığı değerlendirilen şüphelilere yönelik operasyon gerçekleştirdi.

Operasyon kapsamında kent merkezinde durdurulan bir araçta, bir ikamet ve şüphelilerin üzerlerinde arama yapıldı. Yapılan aramalarda, farklı miktarlarda paketlenmiş toplam 98,73 gram sentetik madde ve uyarıcı hap ele geçirildi.

Ele geçirilen uyuşturucu maddelere el konulurken, operasyonda gözaltına alınan M.T., R.Ö., İ.Y., B.B. ve M.K. hakkında adli işlem başlatıldı. **KIRSEHİR (İHA)**



# Sokak sanatçısından çocuklara resim boyama dersi

## 1'den Devam

Türk Dili ve Edebiyatı bölümü mezunu olan Gizem Zileli, eğitim hayatının ardından Kırşehir'de sokak sanatçılığı yapmaya başladığını belirtti.

Çocukluk yıllarından itibaren resme ilgi duyduğunu ifade eden Zileli, herhangi bir akademik resim eğitimi almadan çalışmalarını sürdürdüğünü söyle-

di. Kadın Emek Pazarı'nda çocuklarla karakalem ve akrilik boya çalışmaları gerçekleştirdiklerini anlatan Zileli, sanatsal etkinliklerin çocukların hem el becerilerini geliştirdiğini hem de teknoloji kullanımını azaltmaya katkı sunduğunu belirtti.

Çocuklarla birlikte keyifli vakit geçirdiklerini belirten Zileli, "Resim yapmaya çocukluk dönem-

lerimde başlamıştım. Türk Dili ve Edebiyatı okuduktan sonra resim çalışmalarımı daha da geliştirdim.

Eğitim hayatından sonra Kırşehir'de sokak sanatçılığı yapmaya başladım. Çocuklarla birlikte resim yapıyorum. Karakalem ve akrilik boya çalışmaları gerçekleştiriyoruz. Çocuklar hem eğleniyor hem öğreniyor.

Aynı zaman-

da tablet ve telefondan uzak kalmaları da bizi mutlu ediyor" dedi.

Yaz boyunca Ahi Evran Mahallesi'ndeki Kadın Emek Pazarı'nda devam eden etkinlikler, ailelerden de ilgi görüyor. Çocuklar, resim yaparak kendini geliştiriyor hem de sosyal bir ortamda vakit geçirme imkanı buluyor.

**KIRSEHİR (İHA)**

**Güneş Ofset**  
Matbaacılık - Gazetecilik LTD. ŞTİ.

GAZETECİLİK  
KARTVİZİT  
BROŞÜR  
EL İLANI  
DERGİ  
KATALOG  
BLOKNOT

ETİKET  
AFIŞ-INSERT-KAŞE  
PROMOSYON  
ÖZEL KUTU  
OTO PASPAS  
ANTETLİ KAĞIT  
DÜĞÜN DAVETİYESİ

**YeşilYurt**  
Günlük Siyasal Gazete

**GAZETE İLANLARINIZDA HİZMETİNİZDEYİZ!**

+90 386 213 10 55  
+90 541 213 10 55

Ahi Caddesi Zemin Kat  
No:41 KIRSEHİR

www.kirsehirmemleket.com.tr  
www.yesilyurt.com.tr

# İZFAŞ, Multimodal 2026'da Türk lojistik sektörünü dünya ile buluşturdu



İZFAŞ, İngiltere'nin Birmingham kentinde düzenlenen Multimodal 2026 Fuarı'nda ilk kez gerçekleştirdiği Türkiye Milli Katılım Organizasyonu ile Türk lojistik sektörünü uluslararası pazarla buluşturdu. İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde dü-

zenlenen Logistech - Uluslararası Lojistik, Depolama ve Teknolojileri Fuarı ile sektörde güçlü bir uluslararası ağ oluşturan İZFAŞ, Türk lojistik sektörünün küresel pazarlardaki etkinliğini artırmaya yönelik çalışmalarını yurt dışında da sürdürüyor.

Çin'deki dünyanın en önemli lojistik fuarlarından WIFFA Expo'da iki yıl üst üste Türkiye Milli Katılım Organizasyonu'nu gerçekleştiren İZFAŞ, geçtiğimiz hafta Birmingham'da düzenlenen Multimodal 2026 Fuarı'nda da Türkiye Milli Katılım Organizasyonu'nu

nu üstlendi. Avrupa'nın önde gelen ulaştırma, lojistik ve tedarik zinciri fuarları arasında yer alan Multimodal'daki Türkiye milli katılım alanı, üç gün boyunca yoğun ilgi gördü.

Türkiye'den fuara katılan firmalar, çok sayıda ikili iş görüşmesi gerçekleştirerek farklı pazarlardan sektör temsilcileriyle bir araya gelip iş birliklerinin temellerini attı. Organizasyon, Türk lojistik sektörünün uluslararası pazarlardaki görünürliğini artırırken, firmaların ihracat potansiyellerini geliştirecek yeni ticari fırsatların oluşmasına da katkı sundu.

Üst düzey ziyaretler gerçekleştirildi.

Türkiye Milli Katılım Alanı; T.C. Manchester Başkonsolosu Füsün Aramaz, T.C. Ticaret Ba-

kanlığı Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdür Yardımcısı Dr. Yusuf Karakaş, T.C. Londra Büyükelçiliği Ticaret Müşaviri Gözde İnâneri Bakıcı, Türk Hava Yolları yetkilileri ile İngiltere'de faaliyet gösteren Türk deneklerinin temsilcileri tarafından ziyaret edildi.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde, katılımcı firmalarla bir araya gelerek Türk lojistik sektörünün uluslararası pazarlardaki rekabet gücü, ihracat potansiyeli ve yeni iş birliği fırsatları değerlendirildi.

**LOGISTECH'İN ULUSLARARASI AĞI GÜÇLENİYOR**

İZFAŞ heyeti, fuar kapsamında, Multimodal Fuar Direktörü Robert Jervis ve Ticari Direktörü Manjit Sandhu ile bir araya geldi. Gerçek-

leştirilen görüşmelerde Logistech Fuarı'nın uluslararası konumunu güçlendirecek iş birliği fırsatları ele alınırken, karşılıklı deneyim paylaşımında bulunuldu ve gelecek dönemde hayata geçirilebilecek ortak çalışma-

lar değerlendirildi. **SEKİZ FİRMA TÜRKİYE'Yİ TEMSİL ETTİ**

Multimodal 2026 Türkiye Milli Katılım Organizasyonu'nda Türkiye'yi; Blue Partners Lojistik, Element Lojistik, Erhanlar Uluslararası

Nakliyat, Kınay Taşımacılık ve Lojistik, Miran Lojistik Uluslararası FGL Lojistik, Origin FGL Lojistik, Vera Lojistik ve Yeditepe Taşımacılık temsil etti.

Firmalar, fuar boyunca uluslararası ziyaretçiler ve potansi-

yel iş ortaklarıyla verimli görüşmeler gerçekleştirirken, kurdukları yeni iş ilişkileriyle uluslararası iş birliklerinin temellerini attı ve Türk lojistik sektörünün küresel pazardaki gücünü başarıyla tanıttı. **(İHA)**

## Kahramanmaraş'ta sahte rakı şüphesi: 1 kişi hayatını kaybetti



Kahramanmaraş'ta sahte rakı tükettiği iddia edilen bir kişi yaşamını yitirdi. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.

Olay, Dulkadiroğlu ilçesi Mağralı Mahallesi 43095 Sokak'ta bulunan müstakil evde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Mehmet Karatutlu ile

Sabri Kırac (71), birlikte alkol aldıktan sonra geceyi aynı evde geçirdi.

Sabah saatlerinde arkadaşını uyandırmak isteyen Karatutlu, Kırac'ın hareketsiz olduğunu fark ederek durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi.

İhbar üzerine adrese sağlık ve polis

ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde Sabri Kırac'ın hayatını kaybettiği belirlendi.

Olay yeri inceleme ekiplerinin evde yaptığı çalışmada, hayatını kaybeden Kırac'ın yanında yeşil reçeteye tabi ilaçlar ve sahte rakı olduğu değerlendirildi.

Kırac'ın cenazesi, kesin ölüm nedeninin belirlenmesi amacıyla otopsi yapılmak üzere Adli Tıp Kurumu'na kaldırıldı.

Evde bulunan

Mehmet Karatutlu, yaşananları anlatarak, "Dün akşam arkadaşım ile birlikte alkol aldık.

Sabah saat 07.30 sıralarında uyanımda arkadaşımı uyandırmaya çalıştım ancak tepki vermedi.

Kalbini kontrol ettiğimde yaşam belirtisi olmadığını fark ettim.

Bunun üzerine vakit kaybetmeden 112 Acil Çağrı Merkezi'ni arayarak durumu bildirdim" dedi Olayla ilgili geniş çaplı inceleme başlatıldı. **(İHA)**

## Erzincan'da Haziran ayında 217 olayın yüzde 98'i aydınlatıldı



Erzincan İl Jandarma Komutanlığı'na, Haziran 2026'da yürütülen asayiş, trafik, siber suçlar, kaçakçılık, narkotik ve terörle mücadele faaliyetleri kapsamında 217 olay meydana gelirken, olayların yüzde 98'i aydınlatıldı.

İl Jandarma Komutanlığı'ndan yapılan açıklamaya göre, haziran ayında 104 asayiş, 1 kabahat, 83 takibi gereken,

10 kaçakçılık, 14 narkotik, 3 siber ve 2 terör olayı olmak üzere toplam 217 olay kayıtlara geçti.

Asayiş uygulamalarında 123 bin 348 kişi ile 41 bin 585 araç sorgulandı. Çalışmalarda 421 aranan kişi ile 11 aranan araç yakalanırken, kayıp olarak aranan herhangi bir şahıs bulunmadı. Operasyonlarda 1 tabanca ile 4 bıçak ele geçirildi.

Terörle mücadele kapsamında, sosyal medya üzerinden DHKP/C ve FETÖ propagandası yaptıkları belirlenen 2 kişi hakkında "silahlı terör örgütü propagandası yapmak" suçundan adli işlem başlatıldı.

Hazırlanan tahrikat evraklarının Erzincan Cumhuriyet Başsavcılığına gönderildiği bildirildi.

Trafik denetimlerinde ise 13 bin

324 araç kontrol edilirken, 5 bin 396 kişinin sorgulaması yapıldı.

Denetimlerde 356 araç ve sürücüyü toplam 3 milyon 744 bin 676 lira idari para cezası uygulandı. Ayrıca 10 aranan araç ve 9 aranan kişi yakalanırken, alkolü araç kullandığı tespit edilen 5 sürücünün ehliyetine geçici olarak el konuldu, 88 araç trafikten men edildi. Siber suçlarla mücadele çalışmaları kapsamında 87 sosyal medya hesabı incelendi. Yapılan incelemelerde 44 hesap veya kullanıcı hakkında işlem başlatıldı.

Ayrıca 13 müstehcen içerikli, 40 terör örgütü propagandası içeren ve 433 yasa dışı bahis paylaşımı bulunan toplam 486 internet

sitesine erişim engeli getirildi.

Kaçakçılık ve organize suçlarla mücadele kapsamında düzenlenen 10 operasyonda 19 kişi hakkında adli işlem yapıldı.

Şüphelilerden 1'i tutuklanırken, 18 kişi ifadelerinin ardından serbest bırakıldı. Operasyonlarda 40 litre etil alkol, 1 sikke, 2 bıçak, 1 tabanca, 19 tabanca fişeği, 3 av tüfeği, 6 av tüfeği fişeği, 1 kazma ve 1 kürek ele geçirildi.

Narkotik suçlarla mücadele kapsamında gerçekleştirilen 14 operasyonda ise 16 kişi hakkında adli işlem yapıldı. Şüphelilerden 10'u tutuklandı.

Operasyonlarda 14 gram kubar esrar ile 180 gram bonzai ele geçirildi. **(İHA)**

## 50 yaşında aldığı ilk bisikletiyle Türkiye yollarına düştü



Çanakkale'den Ardahan'a pedal çeviren 67 yaşındaki Artvinli Kazım Uzun, yıllar önce ayrıldığı memleketinde eşinin sürpriziyle karşılandı. 50 yaşına kadar hiç bisikleti olmayan Uzun, "Doyduğum kentten doğduğum topraklara Demir Atım'la" adını verdiği yolculukla yıllar sonra memleketi Artvin'e pedal çevirdi.

Uzun'un Artvin'e ulaşmasıyla birlikte duygusal anlar da yaşandı. Eşi Güler Uzun ve yakınları tarafından hazırlanan sürpriz karşılamada, akordiyon eşliğinde Atabarı oynandı.

Ailesi ve dostlarıyla bir araya gelen Uzun, yıllar sonra memleketine farklı bir hikâyeye dönüşen mutluluğunu yaşadı.

67 yaşındaki Kazım Uzun, hayatında ilk bisikletine

50 yaşında sahip oldu. O günden sonra bisikleti yaşamının bir parçası haline getirdi. "Doyduğum kentten doğduğum topraklara Demir Atım'la" adını verdiği yolculukla yıllar sonra memleketi Artvin'e pedal çevirdi.

Uzun'un Artvin'e ulaşmasıyla birlikte duygusal anlar da yaşandı. Eşi Güler Uzun ve yakınları tarafından hazırlanan sürpriz karşılamada, akordiyon eşliğinde Atabarı oynandı.

Ailesi ve dostlarıyla bir araya gelen Uzun, yıllar sonra memleketine farklı bir hikâyeye dönüşen mutluluğunu yaşadı.

Çanakkale Bisiklet Platformu üyesi iki arkadaş, Ardahan Valisi Mehmet Fatih Çiçekli'nin daveti üzerine katılacakları Ardahan Bisiklet Festivali için pedal çevirmeye başladı. Çanakkale'den Samsun'a otobüsle gelen Mümin İmer ve Kazım Uzun, buradan bisikletleriyle yola çıkarak Karadeniz sahili boyunca Artvin'e ulaştı.

"Çanakkale'den Samsun'a otobüsle geldik. Samsun'dan sonra bisikletlerimizle yola çıktık.

Bugün altıncı günümüz. Samsun, Giresun, Trabzon, Rize ve Arhavi güzergahından Artvin'e ulaştık. Hedefimiz Şavşat üzerinden Ardahan'a varmak. Karadeniz'in güzelliklerine hayran kaldık. Özellikle Hopa'dan sonra Cankurtaran Geçidi'ni aşınca bambaşka bir doğayla karşılaştık." dedi.

50 yaşından sonra bisikletle tanıştığını anlatan Kazım Uzun ise "Artvinliyim. Bu benim için sadece bir bisiklet turu değil, aynı zamanda memleketime dönüş hikâyesi.

50 yaşına kadar hiç bisikletim olmadı. İlk bisikletimi aldıktan sonra bu tutku başladı.

Bugün 'Demir Atım' dediğim bisikletimle yolları aşıyorum. İyi ki başlamışım. Karadeniz boyunca çok güzel yerler gördük.

Zorlukları oluyor ama doğası ve insanı her şeye değişiyor. İnsanların daha

fazla bisiklet kullanmasını ve şehirlerde bisikletli ulaşımın önem verilmesini istiyorum.

Eşimin ve bazı yakınlarımın geleceğini tahmin ediyordum ama böyle bir karşılama beklemiyordum. Kuzenlerim, torunlarım ve dostları burada beni karşıladı. Çok duygulandım, anlatmakta zorlanıyorum" dedi.

Eşi Güler Uzun ise yıllar sonra memleketinde farklı bir heyecan yaşadıklarını belirterek "Kazım'ın bu yolculuğunu güzel bir anıya dönüştürmek istedik. Ailemle birlikte küçük bir sürpriz hazırladık. 1982 yılında Artvin'de evlendik, 45 yıllık evliyiz.

İki kızımız ve üç torunumuz var. Dün gecedin beri heyecandan uyuyamadım.

Onu böyle karşılamak bizim için de çok özel oldu" diye konuştu. Kazım Uzun ve yol arkadaşı Mümin İmer, Artvin'in ardından Şavşat üzerinden Ardahan'a ulaşarak bisiklet festivaline katılacak. **(İHA)**

### HAYAT KURTARMA ZİNCİRİ



1. Halka

Sağlık kuruluşuna haber verilmesi

2. Halka

Olay yerinde temel yaşam desteği yapılması

3. Halka

Ambulans ekiplerince müdahaleler yapılması

4. Halka

Hastane acil servislerinde müdahale yapılması

# Kırşehir EAH'da Şehit Dr. Karakaya anıldı

Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi, görevi sırasında uğradığı silahlı saldırı sonucu şehit olan Uzm. Dr. Ekrem Karakaya'yı vefatının yıl dönümünde yayımladığı anlamlı mesajla andı.

Hastane yönetimi tarafından yapılan paylaşımda, sağlık camiasını derinden yaralayan acı olayın unutulmadığı vurgulanırken, Karakaya'nın fedakârlığı ve meslek aşkı bir kez daha hatırlandı.

Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Zeynel Abidin Erbesler imzasıyla yayımlanan anma mesajında, görevi sırasında yaşamını yitiren Uzm. Dr. Ekrem Karakaya'nın Türk sağlık camiası için

önemli bir değer olduğu belirtilerek, tüm sağlık çalışanlarının onun hatırasını yaşatmaya devam edeceği ifade edildi.

Hastane tarafından yapılan açıklamada, "Görevi başında uğradığı saldırı sonucunda hayatını kaybeden Şehit Uzm. Dr. Ekrem Karakaya'yı, vefatının yıl dönümünde saygı ve rahmetle anıyoruz." ifadelerine yer verildi.

Anma mesajında, sağlık çalışanlarının gece gündüz demeden toplum sağlığı için büyük bir özveriyle görev yaptığına dikkat çekildi.

İnsan hayatını korumak için fedakârca çalışan sağlık personelinin güvenli çalışma ortamlarında hizmet vere-



06.07.2022  
Şehit Uzman Doktor  
**EKREM KARAKAYA**  
*Rahmetle Anıyoruz*

bilmesinin önemine vurgu yapılırken, sağlıkta şiddetin hiçbir şekilde kabul edilemeyeceği belirtildi.

Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi yönetimi, görevi uğruna hayatını kaybeden tüm sağlık çalışanlarının milletin gönlünde daima yaşayacağını ifade ederek, sağlık

hizmetlerinin büyük fedakârlık ve sorumluluk gerektiren kutsal bir görev olduğunu altını çizdi.

Başhekim Doç. Dr. Zeynel Abidin Erbesler'in imzasıyla yayımlanan mesajda, Şehit Uzm. Dr. Ekrem Karakaya'ya Allah'tan rahmet, ailesine, yakınlarına ve tüm sağlık

camiasına sabır ve başsağlığı dilekleri iletildi.

Anma mesajı, Kırşehir'de görev yapan sağlık çalışanları tarafından da duygu ve saygıyla karşılanırken, Karakaya'nın aziz hatırasının daima yaşatılacağı vurgulandı. **(HATİCE SÜRMELE)**

# Ülkü Ocakları Kırşehir'den sürdürülebilir tarım hamlesi



Ülkü Ocakları Kırşehir İl Başkanlığı, çevre bilincini artırmak, sürdürülebilir tarımı teşvik etmek ve genç nesillere üretim kültürünü aşılamak amacıyla başlattığı "Permakültür Sürdürülebilir Tarım Projesi" kapsamında ilk etap çalışmalarını başarıyla tamamladı. Doğayla uyumlu üretim anlayışını esas alan proje, hem çevrenin korunmasına hem de tarımsal üretimin sürdürülebilirliğine katkı sunmayı amaçlıyor.

Proje kapsamında oluşturulan uygulamalı alanlarında, kimyasal gübre ve zirai ilaç kullanımına yer verilmeden doğal üretim yöntemleri benimsendi. Su tasarrufunu esas alan sistemler ve organik atıkların toprağın zenginleştirilmesine yönelik çalışmalar yür-

rütülürken, permakültür felsefesinin temel ilkeleri sahada uygulamalı olarak hayata geçirildi.

Haftalar süren planlama ve hazırlık çalışmalarının ardından ilk etabın tamamlandığını belirten Ülkü Ocakları Kırşehir İl Başkanlığı, projenin ilerleyen süreçte daha geniş alanlara yayılacağını açıkladı.

Yapılan açık-

lamada, "Ülkü Ocakları Kırşehir İl Başkanlığı olarak büyük bir hassasiyet ve vizyonla yürüttüğümüz Permakültür Sürdürülebilir Tarım Projesi kapsamında planladığımız saha çalışmalarının ilk etabını eksiksiz ve başarıyla tamamlamış bulunmaktayız. Bugün attığımız adımlar yalnızca bugünün üretim ihtiyacını karşılamakla kalmayacak,

aynı zamanda gençlerimize doğaya saygı ve üretimin önemini kazandıracaktır.

Toprağımıza sahip çıkarak, yerli üretimi destekleyerek ve yarınlara yeşil bir miras bırakarak çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürece-

zararlı mücadelesi, yerli tohum kullanımı ve dikey tarım uygulamaları gibi sürdürülebilir tarım teknikleri anlatılacak.

Ülkü Ocakları Kırşehir İl Başkanlığı, atıl durumdaki alanların üretime kazandırılması ve çevre



ğiz." ifadelerine yer verildi.

Projenin ikinci aşamasında ise Kırşehir'deki gençlere yönelik teorik ve uygulamalı eğitim programlarının düzenlenmesi planlanıyor. Eğitimlerde kompost gübre üretimi, yağmur suyu hasadı, doğal

dostu tarım uygulamalarının yaygınlaştırılması için çalışmaların devam edeceğini belirterek, projenin hem çevre bilincinin gelişmesine hem de tarımsal üretime katkı sağlayacak önemli bir örnek oluşturacağını vurguladı. **(TUĞBA GÜL)**

## KAYIP

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Kaman Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Programcılığı Bölümünden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı ve Geçici Mezuniyet Belgemi kaybettim. **Hükümsüzdür.**  
**Feyza Nur DİNÇ**

## KAYIP

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Kaman Meslek Yüksekokulu Büro Yönetimi ve Yönetici Asistanlığı Bölümünden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı ve Geçici Mezuniyet Belgemi kaybettim. **Hükümsüzdür.**  
**SERHAT DİNÇ**

SINCE 1965

## TANDIRCI USTA

ADRES: AHİ EVRAN MAH. AHİ EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR

TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL: 0543 543 21 08 ERDAL ORAK

@tandirciusta

# Arı zehri üretiminde yeni dönem başladı

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, arıcılık sektöründe katma değeri yüksek ürünlerin üretimini destekleyecek önemli bir düzenlemenin yürürlüğe girdiğini açıkladı.

Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren Arı Zehrinin Toplanması İlişkin Yönetmelik ile birlikte arı zehrinin üretimi, toplanması, muhafazası ve kayıt altına alınmasına ilişkin usul ve esaslar resmen belirlenmiş oldu.

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, yeni yönetmeliğin arı zehrinin bilimsel yöntemlerle, teknik kurallara ve hijyen standartlarına uygun şekilde üretilmesini sağlayacağı belirtilirken, üretim süreçlerinde kalite ve güvenilirliğin artırılmasının hedeflendiği ifade edildi.

Son yıllarda sağlık, ilaç ve apiterapi alanlarında kullanım alanı giderek genişleyen arı zehrinin, yeni düzenleme sayesinde daha gü-

## ARICILIKTA YENİ DÖNEM

Arı Zehrinin Toplanması İlişkin Yönetmelik Yayınlandı.

**Yeni düzenleme ile:**

- Arı zehri üretimi kayıt altına alınacak
- Üretim ve kalite standartları belirlenecek
- Üreticilerimiz teknik ve eğitim faaliyetleriyle desteklenecek.
- Arı ürünlerinde güvenilirlik ve izlenebilirlik artırılabilecek.

**Bu önemli adımla birlikte:**

- Arıcılık sektörümüzde ürün çeşitliliğini geliştireceğiz.
- Üreticilerimizin gelir seviyesini yükseltmeyi.
- Ülkemizin Apiterapi alanında uluslararası rekabet gücünü artırmayı hedefliyoruz.

venli ve standartlara uygun şekilde üretilmesi kaydedildi. Böylece hem Kırşehirli üreticilerin kayıtlı üretime yönlendirilmesi hem de tüketicilere güvenilir ürün sunulması amaçlanıyor.

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü yetkilileri, arı zehrinin yüksek ekonomik değere sahip önemli bir arıcılık ürünü olduğuna dikkat çeke-

rek, yönetmeliğin sektöre yeni bir ivme kazandıracığını belirtti.

Düzenlemenin, geleneksel bal üretiminin yanı sıra arıcılıkta alternatif gelir kaynaklarının oluşmasına katkı sağlayacağı, üreticilerin gelir düzeyini artıracığı ve kırsal kalkınmayı destekleyeceği vurgulandı.

Yeni uygulama ile birlikte arıcılık sektöründe ürün çe-

şitliliğinin artırılması, üretimin belirli standartlar çerçevesinde gerçekleştirilmesi ve Türkiye'nin apiterapi alanındaki uluslararası rekabet gücünün yükseltilmesi hedefleniyor.

Arı zehrinin kontrollü üretimi sayesinde hem iç pazarda kalite standartlarının yükselmesi hem de ihracat potansiyelinin artırılması bekleniyor. **(SEVGİ ER)**

# Kırşehirli LGS adaylarına "Rota Maarif" kolaylığı



Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamında tercih yapacak öğrenciler ve veliler için hazırlanan "Rota Maarif" platformunun, 10 Temmuz'da erişime açılacağını belirtti.

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından hayata geçirilen sistem sayesinde, Kir-

şehir'deki liseler başta olmak üzere Türkiye genelindeki okullara ilişkin bilgilere tek noktadan kolayca ulaşılabilir.

LGS kapsamındaki merkezi sınav sonuçlarının açıklanacağı 10 Temmuz tarihinde aktif hale gelecek olan platform, tercih sürecinde öğrencilere

önemli kolaylık sağlayacak. Kullanıcılar sistem üzerinden il, ilçe, okul türü, okul kademesi, alan, pansiyon durumu ve benzeri birçok kriterlere göre arama yapabilecek.

Özellikle Kırşehir'de lise tercihi yapacak öğrenciler, kentte bulunan okulların eğitim bilgilerini ayrıntılı şe-

kilde inceleyebilecek. Platformda hem sınavsız öğrenci alan liseler hem de merkezi sınav puanıyla öğrenci kabul eden okulların taban yerleştirme puanları, yüzdelik dilimleri ve geçen yılın net bilgileri yer alacak.

Böylece Kırşehirli öğrenciler, tercih döneminde kendi başarı durumlarını okulların geçmiş yerleştirme verileriyle karşılaştırarak daha bilinçli tercih yapma imkânına sahip olacak. Platformun, tercih sürecindeki belirsizlikleri azaltarak öğrenci ve velilere rehberlik etmesi hedefleniyor. **(FİLİZ ÖZ)**

**SİGARAYI BIRAK HAYATI BIRAKMA**

**AHI GÜVEN Yapı Market**

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR  
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17  
ahi\_guven@hotmail.com



## Özekoğlu, Kırşehir Tabiat Müzesi'ni Ziyaret Etti

Türk Standartları Enstitüsü (TSE) Kırşehir İl Müdürü Ali Özekoğlu, Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Parklar (DKMP) İl Müdürü Hasan Tezer'i makamında ziyaret etti.

Gerçekleştirilen iade-i ziyarette kurumlar arasında yürütülen çalışmalar değerlendirilirken, çevrenin korunması ve doğal yaşamın sürdürülebilirliği konusunda yapılabilecek ortak projeler üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.

Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Parklar İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, ziyaretin kurumlar arasındaki iş birliğini daha da güçlendirmeye yönelik önemli bir adım olduğu belirtilerek, doğa koruma, biyolojik çeşitliliğin sürdürülebilirliği ve çevre bilincinin artırılmasına yönelik yürütülen faaliyetle-

rin ele alındığı ifade edildi.

Görüşmede, Kırşehir'in sahip olduğu doğal zenginliklerin korunması, yaban hayatının sürdürülebilirliği ve gelecek nesillere aktarılması için kamu kurumları arasında koordinasyonun önemine dikkat çekildi.

Ayrıca çevreye duyarlı uygulamaların yaygınlaştırılması ve ortak projelerin hayata geçirilmesi konusunda karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.

Ziyaret kapsamında TSE Kırşehir İl Müdürü Ali Özekoğlu, Kırşehir Tabiat Müzesi'ni de gezerek müzede sergilenen yaban hayatı örneklerini inceledi.

İl Müdürü Hasan Tezer ve kurum yetkilileri tarafından Özekoğlu'na Kırşehir'in biyolojik çeşitliliği, endemik türleri, doğal yaşam alan-

ları ve Doğa Koruma ve Milli Parklar İl Müdürlüğü tarafından yürütülen koruma çalışmaları hakkında detaylı bilgiler verildi.

Tabiat Müzesi'nde yürütülen tanıtım faaliyetlerinin, özellikle çocuklar ve gençlerde doğa sevgisi ile çevre bilincinin geliştirilmesine önemli katkılar sunduğu ifade edilirken, doğal mirasın korunmasına yönelik eğitim çalışmalarının da aralıksız sürdürüldüğü belirtildi.

Kırşehir DKMP yetkilileri, kamu kurumları arasındaki güçlü işbirliği ve iş birliğinin çevrenin korunması, doğal kaynakların sürdürülebilir kullanımını ve biyolojik çeşitliliğin gelecek nesillere aktarılması açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Ortak çalışmaların ilerleyen süreçte daha da geliştirilerek devam edeceği kaydedildi. (SEVGİ ER)

## Akaryakıt ve Sigarada ÖTV Artışı Uygulanmayacak



Temmuz-Aralık 2026 döneminde akaryakıt ve tütün mamullerini yakından ilgilendiren önemli bir karar alındı. Hükümet tarafından alınan düzenleme kapsamında, normal şartlarda her altı

ayda bir Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) doğrultusunda otomatik olarak uygulanan Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) artışı bu dönem hayata geçirilmeyecek.

Alınan kara-

rın, enflasyonla mücadele kapsamında fiyat istikrarını desteklemesi ve Kırşehirli vatandaşların üzerindeki mali yükün hafifletilmesine katkı sağlaması amaçlanıyor.

Böylece Tem-

muz-Aralık döneminde akaryakıt ürünleri ile sigara fiyatlarında ÖTV kaynaklı yeni bir artış yaşanmayacak.

Düzenleme, Kırşehir'de özellikle benzin, motorin ve LPG kullanan milyonlarca araç sahibini yakından ilgilendiriyor. ÖTV artışının uygulanmamasıyla birlikte pompa fiyatlarının vergi nedeniyle yükselmesinin önüne geçilmesi hedeflenirken, taşımacılık ve lojistik sektöründe maliyet artışlarının da sınırlandırılması bekleniyor.

Ekonomi çevreleri, kararın yalnızca akaryakıt fiyatlarını değil, ulaşım ve üretim maliyetleri

üzerinden birçok ürün ve hizmetin fiyatına da olumlu yansımaya sebep olacağını değerlendiriyor. Böylece piyasalarda fiyat istikrarının korunmasına katkı sağlanması öngörülmüyor.

Kırşehirli yetkililer, söz konusu düzenlemenin Temmuz-Aralık 2026 dönemini kapsadığını belirtirken, uygulamanın yürürlüğe girmesiyle birlikte akaryakıt ve tütün mamullerinde ÖTV kaynaklı zam yapılmayacağı ifade edildi.

Kararın, hem vatandaşların bütçesine hem de piyasalardaki fiyat dengelerine olumlu katkı sunması bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

## Pakel, Başbağlar Katliamı'nı Unutmadı

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdayi Pakel, Erzincan'ın Kemalîye ilçesine bağlı Başbağlar köyünde 5 Temmuz 1993 tarihinde gerçekleştirilen terör saldırısının yıl dönümü dolayısıyla bir anma mesajı yayımladı.

Pakel, hain saldırıda hayatını kaybeden 33 vatandaşın rahmet ve minnetle anarken, terörün her türlü yüzünü lanetlediklerini ifade etti.

Başbağlar

Katliamı'nın Türk milletinin hafızasında derin izler bırakan acı olaylardan biri olduğunu belirten Pakel, şehitlerin aziz hatıralarının daima yaşatılacağını vurguladı.

Yayımladığı mesajda, terörün hiçbir zaman amacına ulaşamayacağını ifade eden Pakel, milli birlik ve beraberliğin korunmasının önemine dikkat çekti.

Başkan Pakel mesajında, "5 Temmuz 1993'te Erzincan Başbağlar'da

33 insanımız PKK terör örgütü tarafından katledildi. Şehitlerimizi rahmetle anıyoruz, ruhları şad olsun. Unutmadık, unutmayacağız." ifadelerine yer verdi.

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdayi Pakel, terör saldırılarında hayatını kaybeden tüm şehitlerin emanetine sahip çıkmanın ortak bir sorumluluk olduğunu belirterek, milletin birlik ve beraberlik ruhuyla teröre karşı



mücadelesini kararlılıkla sürdüreceğini ifade etti.

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı tarafından yapılan açıklamada da Başbağlar Katli-

amı'nın unutulmaması gerektiği vurgulanırken, yaşanan acılara gelecek nesillere doğru şekilde aktarılmasının önemine dikkat çekildi. (HATİCE SÜRMEİ)

## KIRŞEHİRLİ TAEKWONDUCULAR TÜRKİYE FİNALLERİ'NE YÜKSELDİ

### 8'den Devam

Kırşehir Gençlik ve Spor camiası, genç sporcuların elde ettiği derecelerin kentte taekwondo branşının gelişimine önemli katkı sunduğunu belirterek, Türkiye Finalleri'nde de başarılı sonuçlar alınacağına inandıklarını ifade etti.

Sporcuların hazırlık sürecinde emeği geçen antrenörler ve teknik ekip

de başarılarından dolayı tebrik edildi.

Türkiye Finalleri'nde Kırşehir'i temsil edecek olan Ada Ahat ve Ecrin Çankaya, şampiyonluk hedefiyle hazırlıklarını sürdürecek.

Kırşehirli sporcuların finalerde de başarılı sonuçlar alarak hem kentlerini en iyi şekilde temsil etmeleri bekleniyor.



Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile spor camiası, genç sporcuları ve antrenörlerini tebrik ederek Türkiye Finaleri'nde

başarılar dilerken, Kırşehir'in sporda elde ettiği başarılarla artarak devam etmesi temennisinde bulundu. (TUĞBA GÜL)

## KIRŞEHİR GENÇLİK MERKEZİ'NDE YAZ KURSLARI SÜRÜYOR



### 8'den Devam

Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından yapılan açıklamada, "Kulüp ve atölye faaliyetleri kapsamında resim, akıl ve zekâ oyunları ve bilgisayar kurslarımız devam ediyor." ifadelerine yer verilerek, yaz boyunca eği-

tim faaliyetlerinin aralıksız süreceği belirtildi.

Kurslarda çocukların yalnızca teorik bilgi edinmeleri değil, uygulamalı etkinliklerle kendilerini geliştirmeleri de hedefleniyor.

Resim atölyesinde hayal güçle-

rini tuvale yansıtan öğrenciler, akıl ve zekâ oyunları etkinliklerinde stratejik düşünme becerilerini geliştirirken, bilgisayar kurslarında ise temel bilişim bilgileri ve dijital okuryazarlık alanında eğitim alıyor.

Yetkililer,

Gençlik Merkezi'nde düzenlenen faaliyetlerin çocuk ve gençlerin özgüven kazanmalarına, sosyal becerilerini genişletmelerine ve takım çalışması kültürünü benimsemelerine önemli katkılar sunduğunu ifade etti. Yaz tatilinin sadece dinlenme dönemi değil, aynı zamanda kişisel gelişim açısından önemli bir fırsat olduğunu dikkat çeken yetkililer, ailelerin çocuklarını bu tür eğitim faaliyetlerine yönlendirmesinin büyük önem taşıdığını belirtti. (TUĞBA GÜL)

## 11 yaşındaki Karabüklü sporcudan Dünya Kupası'nda tarihi başarı

### 8'den Devam

Antrenör Kahraman Demir ise genç sporcunun başarısının yıllar süren disiplinli çalışma, özveri ve sabrın ürünü olduğunu belirterek, Muhammed Fatih Lord'un gelecekte çok daha büyük başarılar elde edeceğini ifade etti.

Karabük spor camiasında büyük sevinç oluşan başarı, genç

sporcular için de önemli bir motivasyon kaynağı olurken, Muhammed Fatih Lord'un elde ettiği dereceler kentte gururla karşılandı.

2026 CMAS Dünya Kupası'na 3 altın ve 1 gümüş madalyayla tamamlayan Muhammed Fatih Lord, Türkiye'nin su altı sporlarındaki uluslararası başarılarına bir yenisini daha ekledi. (İHA)



## Manisa'da düzenlenen ANALİG Karate Müsabakaları tamamlandı



### 8'den Devam

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından organize edilen müsabakalar, Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde Atatürk Spor Salonu'nda gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar, Aydın, Denizli, Eskişehir, İzmir, Kütahya, Manisa ve Uşak'tan

toplam 85 sporcunun katıldığı karşılaşmalarda, sporcular üst tura yükselmek için tamamıyla mücadele etti.

İki gün süren müsabakalar sonunda kızlar kategorisinde Uşak birinci, Manisa ikinci olurken; erkekler kategorisinde Manisa birinci, Denizli ise ikinci sırada yer aldı.

Dereceye giren il karmalarından oluşan sporcular, Diyarbakır'da düzenlenecek Türkiye Şampiyonası'na katılma hakkı kazandı.

Müsabakalar sonunda dereceye giren sporculara madalyaları, Şehzadeler Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Erhan Özel, Spor Faaliyetleri Birimi Şube Müdürü Ali Belindir ve antrenörler tarafından takdim edildi. (İHA)

**AHI EVRAN SİGORTA**

HER ZAMAN YANINDA

**HASAN ÖZTÜRK**  
 WHATSAP HATTI: 05433447732  
 İŞYERİ TEL: 03862140640  
 MAIL: ahievransigorta0640@gmail.com  
 WEB SİTESİ: www.ahievransigorta.com.tr

**Sigortacılık "Güven" İşi  
Güvende Bizim İşimiz**



# KIRŞEHİRLİ TAEKWONDOCULAR TÜRKİYE FİNALLERİ'NE YÜKSELDİ

Kırşehirli sporcular, Minikler Türkiye Taekwondo Şampiyonası Batı Grubu Müsabakaları'nda gösterdikleri başarılı performansla önemli bir başarıya daha imza attı.

Türkiye'nin birçok ilinden sporcuların katıldığı organizasyonda mücadele eden Kırşehirli taekwondocular, elde ettikleri derecelerle hem madalya kazandı hem de Türkiye Finalleri'ne katılma hakkı elde ederek

kente büyük gurur yaşattı.

Şampiyonanın ilk gününde tamamiye çıkan Kırşehirli sporculardan Ada Ahat, sergilediği başarılı performansla rakiplerini geride bırakarak üçüncülük elde etti ve bronz madalyanın sahibi oldu.

Bir diğer başarılı sporcu Ecrin Çankaya ise zorlu müsabakaların ardından şampiyonayı 11. sırada tamamlayarak Türkiye Finalleri'ne ka-

tilma hakkı kazandı.

Elde edilen sonuçlar, Kırşehir'de spor camiasında sevinçle karşılanırken, genç sporcuların disiplinli çalışmaları ve antrenörlerinin özverili katkıları başarıda önemli rol oynadı.

Uzun süredir şampiyonaya hazırlanan sporcuların gösterdiği mücadele, gelecekte daha büyük başarılarla ulaşılacağı yönündeki beklentileri de artırdı. **Tde**

# KIRŞEHİR GENÇLİK MERKEZİ'NDE YAZ KURSLARI SÜRÜYÖR

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde faaliyetlerini sürdüren Kırşehir Gençlik Merkezi, yaz tatilini verimli değerlendirmek isteyen çocuk ve genç-

lere yönelik kulüp ve atölye faaliyetlerine hız kesmeden devam ediyor.

Yıl boyunca çeşitli eğitim ve sosyal etkinliklerle gençlere hizmet veren merkez, yaz

döneminde de farklı alanlarda düzenlediği kurslarla yoğun ilgi görüyor.

Gençlik Merkezi bünyesinde gerçekleştirilen resim, akıl ve zekâ oyunları ile bilgisayar kursla-

rı, çocukların hem eğlenerek öğrenmelerine hem de yeteneklerini geliştirmelerine imkân sağlıyor.

Alanında uzman eğitimler tarafından verilen

eğitimlerde katılımcılar, sanatsal becerilerini geliştirirken aynı zamanda analitik düşünme, problem çözme ve teknoloji kullanımına yönelik bilgi ve deneyim kazanıyor. **Tde**



Kırşehir Gençlik Merkezi'nde yaz kursları tüm hızıyla devam ediyor. Resim, akıl ve zekâ oyunları ile bilgisayar kurslarına katılan çocuk ve gençler, yaz tatilini hem eğlenerek hem de yeni beceriler kazanarak değerlendiriyor.

# 11 yaşındaki Karabüklü sporcudan Dünya Kupası'nda tarihi başarı



Karabüklü milli sporcu Muhammed Fatih Lord, İzmir'de düzenlenen 2026 CMAS Dünya Kupası'nda elde ettiği 3 altın ve 1 gümüş madalyayla büyük bir başarıya imza attı.

2026 CMAS Dünya Kupası'nda mücadele eden Karabüklü sporcu Muhammed Fatih Lord, gösterdiği üstün performansla 3 dünya şampiyonluğu ve 1 dünya ikinciliği kazanarak hem Türkiye'yi hem de Karabük'ü gururlandırdı.

Henüz 11 yaşında olmasına rağmen disiplinli çalış-

ması ve azmiyle dikkat çeken Muhammed Fatih Lord, uzun süredir antrenörü Kahraman Demir yönetiminde sürdürdüğü yoğun hazırlık sürecinin karşılığını Dünya Kupası'nda aldı.

Sabahın erken saatlerinde başlayan antrenmanlarla şampiyonaya hazırlanan genç sporcu, yüzme branşında elde ettiği derecelerle uluslararası arenada adından söz ettirdi. Büyük şehirlere güçlü kulüpleriyle mücadele eden Lord, başarısıyla Karabük spor tarihine adını yazdırdı. **Tde**



# Manisa'da düzenlenen ANALİG Karate Müsabakaları tamamlandı

Manisa'da düzenlenen Anadolu Yıllıklar Ligi (ANALİG) Karate 1. Etap 2. Grup Kızlar ve Erkekler Müsabakaları tamamlandı. Manisa, müsabakalarda erkekler kategori-

sinde birincilik elde ederken, kızlar kategorisinde ise ikinci sırada yer alarak dikkat çeken bir performans sergiledi.

**Devamı Tde**



**GÜNCEL SPOR  
HABERLERİ İÇİN  
KIRŞEHİR MEMLEKET  
GAZETESİ'Nİ  
TAKİP EDİN**

**AS YAPI**

BAMBAŞKA BİR DENEYİM

0 (543) 970 03 97

